证券代码: 873606

证券简称:中机精成

主办券商: 开源证券

# 中机精密成形产业技术研究院(安徽)股份有限公司 关于创业股权奖励特殊条款成就条件变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

2016 年 6 月 24 日,芜湖中机科研合伙企业(有限合伙)(以下简称"中机科研")、北京机电研究所(现名称为"中国机械总院集团北京机电研究所有限公司")、芜湖市恒兴风险投资有限公司(以下简称"恒兴投资")签署《中机精密成形产业技术研究院(安徽)股份有限公司股权投资协议》(以下简称"投资协议"),约定恒兴投资以1,000万元现金认购中机精密成形产业技术研究院(安徽)股份有限公司(以下简称"中机精成"、"公司")1,000万元股权,并根据《芜湖市扶持高层次人才团队创新创业实施办法》在投资协议内约定了创业股权奖励条款:"目标公司自恒兴投资首笔出资到位起 5 年内成功在新三板挂牌,恒兴投资将创业股权中的 30%奖励给科技团队。"

公司在全国中小企业股份转让系统挂牌时已将上述内容在《公开转让说明书》中披露。

恒兴投资于 2016 年 8 月 29 日向公司缴纳首笔出资人民币 500 万元。基于投资协议的约定,若公司自 2016 年 8 月 29 日起 5 年内成功在新三板挂牌的,恒兴投资应将创业股权中的 30%奖励给科技团队。

公司于 2021 年 7 月 14 日取得全国中小企业股份转让系统同意挂牌函后,新冠疫情爆发,导致挂牌工作延误,公司完成挂牌时间为 2021 年 9 月 24 日,超过了原特殊条款约定的创业股权奖励时限。

#### 二、创业股权奖励特殊条款成就条件变更情况

鉴于挂牌时限的延误系疫情爆发不可抗力因素导致,恒兴投资同意适当延长

创业股权奖励时限,视同中机精成在 5 年内完成在新三板挂牌工作,由恒兴投资 实施创业股权奖励。

恒兴投资与中机科研于2024年5月7日出具《关于股权转让事宜的声明及承诺》,确认将按照变更后的特殊条款继续履行。

## 三、本次变更的合理性、必要性

本次创业股权奖励特殊条款成就条件的变更系在公司已于约定的挂牌时限 届满前 45 天取得同意挂牌函的前提下,考虑到疫情爆发不可抗力因素且实际延 误时间不足一个月的客观事实而作出,且其目的在于贯彻落实芜湖市积极招引和 推进科技团队到本地创新创业的政策方针,符合《芜湖市人民政府办公室关于印 发芜湖市扶持高层次科技人才团队创新创业实施办法的通知》(芜政办(2015) 16 号)文件精神,具备合理性和必要性。

## 四、本次变更已履行的批复或备案程序

就本次创业股权奖励特殊条款成就条件变更事项,恒兴投资已层报安徽芜湖 三山经济开发区管委会,安徽芜湖三山经济开发区管委会于2023年3月16日召 开主任办公会议并同意本次创业股权奖励事项。

恒兴投资已于 2023 年 3 月 21 日召开股东会,审议通过《关于对中机科研合伙企业(有限合伙)实施创业股权奖励的议题》,详见公司于 2023 年 6 月 14 日在全国股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)上披露的《关于收到芜湖市恒兴风险投资有限公司股东会决议的公告》(公告编号: 2023-014)。

恒兴投资于2024年4月7日就本次创业股权奖励报三山经济开发区投资促进一局备案,并于同日经由三山经济开发区投资促进一局报芜湖市科学技术局备案。

恒兴投资、中机科研已就本次股权转让完成全部批复、备案程序。

#### 五、备查文件目录

恒兴投资、中机科研出具的《关于股权转让事宜的声明及承诺》。

中机精密成形产业技术研究院(安徽)股份有限公司 董事会

2024年5月8日